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ATA DA 119ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada
em 22 de fevereiro de 2021, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Microso� Teams, sob a
presidência do Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h04 e
es�veram presentes os seguintes membros do conselho:  Prof.ª Ana Lúcia de Abreu Gomes (Vice-
Coordenadora da Pós-Graduação); Prof.ª Eliane Braga de Oliveira (Representante Docente da Arquivologia);
Prof.ª Elizangela Carrijo (Coordenadora do Curso de Museologia); Prof.ª Fernanda de Souza Monteiro
(Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof.ª Darcilene Sena Resende (Coordenadora “Pro
tempore” do Curso de Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante Docente da Pós-
Graduação); Juliana Mendes Muniz (Representante suplente dos servidores técnico-administra�vos) Prof.
Marcio de Carvalho Victorino (Presidente da Comissão de Laboratórios da FCI); Prof.ª Michelli Pereira da
Costa (Coordenadora de Extensão); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos servidores técnico-
administra�vos); Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Representante Docente do curso de Biblioteconomia); Prof.
Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor) e Profª. Silmara Kuster de Paula Carvalho (Representante
Docente da Museologia) e Kadidja Valéria R. de Oliveira (Representante Discente da Pós-Graduação).
Ausência jus�ficada: Cynthia Roncaglio (Coordenadora de Pós Graduação). Pauta: O Prof. Renato solicitou a
inclusão dos itens “8. Relatório da Comissão responsável por "pesquisar, analisar e testar as opções de
so�wares para exposições virtuais disponíveis no mercado", SEI 23106.015485/2021-96, relatora: Juliana
Mendes” e “9. Indicação de representantes no CAD, 23106.034326/2019-76, relator: Prof. Renato Sousa”. A
Profª. Michelli solicitou a inclusão do item “10. Inclusão de membros no colegiado de Extensão”. Posta a
pauta com as alterações em votação: foi aprovada por unanimidade. 1. Aprovação das atas das Reunião
117ª(6112825) e 118ª(6212454) Reunião do Conselho da FCI. O Prof. Renato leu a Ata da 117ª reunião
ordinária do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação, realizada em 23 de novembro de 2020. Posta
em votação: a ata foi aprovada com 4 abstenções. Em seguida, o Prof. Renato leu a Ata da 118ª reunião
ordinária do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação, realizada em 14 de dezembro de 2020. Posta
em votação: a ata foi aprovada com 2 abstenções. 2. Planejamento financeiro 2021. O Prof. Renato explicou
aos membros do Conselho como tem sido feita a análise de gastos da Faculdade e explicou a necessidade de
implementação de um planejamento específico para os gastos da FCI. O Professor solicitou aos cursos que
apresentem obje�vos e metas especificas para os gastos dos recursos disponibilizados pela administração
superior para que depois se tenha como aferir se os recursos foram gastos nos obje�vos previstos. O Prof.
Jayme lembrou que o planejamento deveria estar aprovado antes da definição dos gastos. O Prof. Renato
concordou e explicou que cada colegiado deve definir as metas de acordo com o que acha importante
inves�r e que a Direção vai usar a documentação apresentada pelos colegiados para que a prestação de
contas deste ano seja mais estruturada. O Prof. Renato ressaltou que consta no regimento interno da FCI que
os colegiados devem apresentar anualmente um plano de a�vidades e o relatório das a�vidades
desenvolvidas. O Professor solicitou que o planejamento dos cursos seja encaminhado à Direção o mais
rápido possível. 3. Apresentação das Regras de Uso dos Laboratórios da FCI, SEI 23106.046109/2019-29,
relator: Prof. Marcio Victorino. O Prof. Márcio apresentou ao Conselho o Manual que foi criado e que
precisa ser colocado em prá�ca para que possa ser testado e validado. A Profª. Silmara observou que o
Laboratório de Conservação é extremamente específico por causa do �po de materiais que u�liza. Foi
observado que o Regimento de Laboratórios é comum a todos, mas a regulamentação pode contemplar
especificidades de cada laboratório. Foi proposto que o documento atual seja, até o Ar�go 23º,
transformado em Regimento Geral dos Laboratórios da FCI, e que sejam, posteriormente, criados
regulamentos específicos para cada Laboratório. Posta em votação a proposta sobre o regimento interno de
laboratórios ser até o Ar�go 23: aprovado por unanimidade. O Conselho decidiu que o documento final seja
apresentado aos Colegiados e, posteriormente, ao Conselho. 4. Indicação de representantes de
internacionalização �tular e suplente. 4068638, relator: Prof. Renato Sousa. O Professor Renato explicou
que foi solicitada à FCI a indicação de representantes para atuar como interlocutores entre a FCI e
a Secretaria de Assuntos Internacionais. O Professor explicou que os representantes anteriores eram os
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Professores Dalton Lopes Mar�ns e a Prof. Eliane Braga e podem ser reconduzidos, caso o Conselho julgue
per�nente. A Profª. Eliane colocou a vaga à disposição para ser ocupada por outro professor para que tenha
contato com essa área da internacionalização.  A  Prof.ª Ana Lucia Abreu se voluntariou para ser a
representante suplente da FCI junto ao INT, caso o Prof. Dalton Lopes permaneça �tular. Postas a indicações
dos Professores Dalton e Ana Lúcia para atuar como, �tular e suplente, respec�vamente: aprovado por
unanimidade. 5. Subs�tuição de Representante �tular da Câmara de Ensino de Graduação -
CEG, 23106.076712/2019-35, relator: Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato explicou que a Profª. Fernanda
Moreno, atual representante �tular da FCI na CEG, assumiu uma diretoria no DEG que é incompa�vel com a
atuação dela como representante da FCI e por isso solicitou que seja subs�tuída. Foi indicado o Prof. Felipe
Augusto Arakaki para atuar como representante �tular da FCI na CEG. Posta a indicação em votação:
aprovada por unanimidade. 6. Parecer sobre pedido de progressão funcional do Prof.  Dalton Lopes
Mar�ns, de Adjunto Classe C2 para C3, 23106.004268/2021-71, relator: Prof. Jayme Leiro. O Prof. Jayme
Leiro leu o parecer favorável da comissão à progressão do Prof. Dalton Lopes Mar�ns, de Adjunto Classe
C2 para Classe C3, referentes ao inters�cio de 05/04/2019 a 05/04/2021. Posto o parecer em
votação: aprovado por unanimidade. 7. Resolução CEPE 118/2020, sobre a Inserção Curricular da Extensão
e os impactos nos cursos. Relatora: Prof.ª Michelli. A Profª Michelli iniciou explicando que essa resolução
CEPE já foi amplamente discu�da com os cursos de Graduação e Pós-Graduação, inclusive, nos
colegiados específicos e que prevê a inclusão da Extensão em disciplinas especificas dentro dos
cursos, alterações no plano de ensino de algumas disciplinas, que deve ser ajustado e também o ajuste no
projeto polí�co pedagógico dos cursos. A adequação deve ser finalizada até abril de 2021. O Prof. Jayme
observou que seria mais fácil acrescentar disciplinas opta�vas com créditos de extensão. A
Profª Darcilene apontou que existe uma dificuldade, porque a creditação de extensão está misturada com a
creditação de PAC (a�vidade complementar) e que existe um risco de dupla creditação. Para que a dupla
creditação não ocorra as regras de PAC deveriam ser alteradas para não aceitar a�vidades de extensão. O
Prof. Jayme explicou que é preciso que fique claro que a�vidade complementar é tudo o que não tem
previsão de creditação dentro do curso e que a par�r do momento que surge uma forma de creditação para
a�vidades de extensão, fica vedado a creditação como PAC. O Conselho decidiu criar uma comissão para
analisar a alterar as normas de PAC. As coordenadoras ficaram de trazer os nomes indicados pelos
colegiados na próxima reunião. 8. Relatório da Comissão responsável por "pesquisar, analisar e testar as
opções de so�wares para exposições virtuais disponíveis no mercado", SEI 23106.015485/2021-96,
relatora: Juliana Mendes. A servidora Juliana, integrante da comissão para aquisição de so�wares de
exposições virtuais, leu o relatório da comissão e explicou que, devido a quan�dade de variáveis e
a necessidade de par�cipação dos professores que u�lizarão os so�wares, a comissão solicita mais tempo
para realizar um levantamento mais completo e conclusivo. O conselho decidiu renovar a comissão por 90
dias. 9. Indicação de representantes no CAD, 23106.034326/2019-76, relator: Prof. Renato Sousa. O
Professor Renato explicou que a Profª Fernanda Moreno solicitou sair da representação no CAD, por causa da
diretoria que assumiu no DEG. O Prof. Fernando Leite, atual suplente, se pron�ficou a permanecer como
�tular e é necessário que o Conselho indique um suplente para atuar no CAD até as próximas eleições que
devem acontecer em agosto. As coordenadoras pediram para consultar aos colegiados e trazer os nomes
na próxima reunião. 10. Inclusão de membros no colegiado de Extensão. A Profª Michelli informou que
existem vários estudantes de graduação e pós graduação que tem manifestado interesse em par�cipar do
colegiado de Extensão e que atualmente o regimento da FCI só prevê a par�cipação de um estudante. A
Professora ques�onou a possibilidade de aumentar a par�cipação discente no colegiado. Após discussão,
sugeriu-se estender o Colegiado da Extensão a um estudante de graduação e a um estudante de pós
graduação com direito a voz e voto, os demais estudantes teriam direito apenas a voz e não a voto. Posto o
encaminhamento em votação: aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada as
16h03, a ata foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pela secretária execu�va e pelo
presidente do Conselho.     

Jacqueline Couto Farrapeira                                Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa     

Secretária Execu�va                                              Diretor da FCI 
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Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de
Ciência da Informação, em 15/03/2021, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jacqueline Couto Farrapeira, Secretário(a) Execu�vo(a) da
Faculdade de Ciência da Informação, em 15/03/2021, às 18:23, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6413887 e o código CRC E739BF0C.

Referência: Processo nº 23106.076487/2019-37 SEI nº 6413887
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ATA DA 120ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada
em 15 de março de 2021, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Microso� Teams, sob a
presidência do Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h04 e
es�veram presentes os seguintes membros do conselho:  Prof.ª Cynthia Roncaglio (Coordenadora da Pós-
Graduação); Prof.ª Eliane Braga de Oliveira (Representante Docente da Arquivologia); Prof.ª
Elizangela Carrijo (Coordenadora do Curso de Museologia); Prof.ª Fernanda de Souza Monteiro
(Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof.ª Darcilene Sena Resende (Coordenadora “Pro tempore”
do Curso de Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante Docente da Pós-Graduação); Prof.
Marcio de Carvalho Victorino (Presidente da Comissão de Laboratórios da FCI); Prof.ª Michelli Pereira da
Costa (Coordenadora de Extensão); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos servidores técnico-
administra�vos); Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Representante Docente do curso de Biblioteconomia); Prof.
Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor) e Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho (Representante
Docente da Museologia) e Kadidja Valéria R. de Oliveira (Representante Discente da Pós-Graduação). Pauta:
O Prof. Renato solicitou a inclusão dos itens: “6. Subs�tuição da Coordenadora de Extensão”; “7. Formação
de Comissão para análise da prestação de contas de 2020, relator: Prof. Renato Sousa” e “8. Alteração do
representante discente suplente da pós graduação,”. Posta a pauta em votação: aprovada por
unanimidade. 1. Aprovação da ata da 119º Reunião do Conselho da FCI (6413887). O Prof. Renato leu a Ata
da 119ª reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação, realizada em 22 de fevereiro
de 2021. Posta em votação: a ata foi aprovada com 2 abstenções. 2. Planejamento financeiro 2021. O
Professor Renato explicou que, apesar de ainda não haver descentralização de recursos às
unidades acadêmicas, é necessário que os cursos, que ainda não enviaram, enviem ao financeiro da FCI um
planejamento detalhado para o uso dos recursos ao longo de 2021. 3. Apresentação das Regras de Uso dos
Laboratórios da FCI, SEI 23106.046109/2019-29, relator: Prof. Marcio Victorino. O Prof. Marcio Victorino
explicou as úl�mas alterações no documento e os professores solicitaram a mudança de alguns termos no
uso de sinônimos das palavras colocadas. Posto o texto das regras gerais de uso dos laboratórios, com as
alterações propostas, em votação: aprovado por unanimidade. 4. Criação de comissão para alteração de
normas de creditação de PAC e extensão na FCI. Relator: Prof. Renato Sousa. O Professor Renato relembrou
aos conselheiros que os cursos deveriam indicar representantes para formar a comissão para alterar as
normas de creditação do PAC. A Prof. Darcilene explicou que ela mesma foi indicada pelo colegiado de
arquivologia. A Prof. Fernanda explicou que o colegiado de biblioteconomia indicou o Prof. Marcio Bezerra. A
Prof. Elizangela explicou que o colegiado do curso de museologia indicou a Professora Luciana Portela. Os
colegiados de Extensão e Pós-Graduação não indicaram seus representantes. Devido à falta das indicações da
pós-graduação e Extensão, a Comissão será formada na próxima reunião do conselho. 5. Indicação de
representantes no CAD, 23106.034326/2019-76, relator: Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato informou que o
curso de museologia indicou a professora Deborah da Silva Santos para atuar
como representante suplente da FCI no CAD. Posta a indicação da Professora em votação: aprovada por
unanimidade. 6. Subs�tuição da Coordenadora de Extensão. O Prof. Renato passou a palavra a
Prof. Michelli que explicou seus mo�vos de pedir para ser subs�tuída antes do prazo do seu mandato
e agradeceu o apoio que recebeu da Direção e dos colegas no período em que esteve a frente da
coordenação de Extensão. A Prof. Michelli explicou que conversou com a Prof. Silmara Kuster de Paula
Carvalho, que também exerce um papel significa�vo na Extensão para subs�tui-la no cargo de coordenadora
de Extensão da FCI e a mesma aceitou a indicação. Posta a Indicação da Prof. Silmara como coordenadora
de Extensão: aprovada por unanimidade. O Prof. Renato e o Prof. Rogério agradeceram a Prof. Michelli pelo
trabalho desenvolvido a frente da coordenação de extensão da Faculdade e parabenizaram pelos avanços
ob�dos no sen�do de incluir o fomento a ações de extensão nos cursos de graduação e pós-graduação da
FCI.  7. Formação de Comissão para análise da prestação de contas de 2020, relator: Prof. Renato Sousa. O
Prof. Renato explicou que o departamento financeiro da FCI entregou o relatório de prestação de contas do
ano de 2020 e que deve ser analisado por uma comissão do Conselho para, num prazo de 60 dias, apresentar
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parecer ao conselho. Foram indicados os Professores: Rodrigo Rabello da Silva (presidente), Eliane Braga de
Oliveira e Silmara Kuster de Paula Carvalho. Posta em votação: a comissão foi aprovada por unanimidade. 8.
Alteração do representante discente suplente da pós graduação. O Prof. Renato passou a palavra par a
discente Kadidja que explicou que, devido a pandemia, ainda não houve a possibilidade de realizar eleições
entre os discentes de pós graduação para a indicação de representantes permanentes e que uma grande
dificuldade é encontrar algum estudante que consiga conciliar as a�vidades da pós-graduação com as
a�vidades administra�vas e que a discente Cleice de Souza Menezes aceitou o convite para atuar como
representante suplente. O Prof. Renato agradeceu o engajamento dos discentes e reforçou a importância da
par�cipação discente nos órgãos administra�vos. Posta a indicação em votação: aprovada por
unanimidade. Informes: O Prof. Renato informou que seria a úl�ma par�cipação da Prof. Darcilene no
conselho como coordenadora interina e agradeceu o empenho da professora. Nada mais havendo a tratar a
reunião foi encerrada as 15h03, a ata foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pela secretária
execu�va e pelo presidente do Conselho.      

Jacqueline Couto Farrapeira                                Prof. Renato Tarciso Barbosa de Sousa      
Secretária Execu�va                                              Diretor da FCI 

Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de
Ciência da Informação, em 19/04/2021, às 16:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jacqueline Couto Farrapeira, Secretário(a) Execu�vo(a) da
Faculdade de Ciência da Informação, em 22/04/2021, às 15:19, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6503952 e o código CRC 519FE567.

Referência: Processo nº 23106.076487/2019-37 SEI nº 6503952
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ATA DA 121ª REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada em 19 de
abril de 2021, remotamente por meio do aplica�vo de reuniões Microso� Teams, sob a presidência do Prof.
Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Diretor da FCI). A reunião teve início às 14h10 e es�veram presentes os
seguintes membros do conselho: Prof.ª Cynthia Roncaglio (Coordenadora da Pós-Graduação); Prof.ª Eliane
Braga de Oliveira (Representante Docente da Arquivologia); Prof.ª Elizangela Carrijo (Coordenadora do Curso
de Museologia); Prof.ª Fernanda de Souza Monteiro (Coordenadora do Curso de Biblioteconomia); Prof.
André Ancona Lopez (Coordenador do Curso de Arquivologia); Prof. Jayme Leiro Vilan Filho (Representante
Docente da Pós-Graduação); Luciana Magalhães Portela (Representante suplente Docente do Curso de
Museologia); Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho (Coordenadora de Extensão); Prof. Rodrigo Rabello da
Silva (Representante Docente do curso de Biblioteconomia); Renato de Lima Cordeiro (Representante dos
servidores técnico-administra�vos); Prof. Rogério Henrique de Araújo Júnior (Vice-Diretor) e  Cleice de Souza
Menezes (Representante Discente da Pós-Graduação). Pauta: A Prof.ª Silmara Kuster solicitou o acréscimo de
um informe referente a Extensão. Posta a pauta em votação: aprovada por unanimidade. 1. Aprovação da
ata da 120ª(6503952) Reunião do Conselho da FCI. O Prof. Renato apresentou a Ata da 120ª reunião
ordinária do Conselho da Faculdade de Ciências da Informação, realizada em 15 de março de 2021. Posta em
votação: a Ata foi aprovada com 3 abstenções. 2. Indicação de representantes docentes do Curso de
Museologia para atuar no Conselho da FCI (SEI 6552559 e 6552566) relatora: Prof.ª Elizangela Carrijo. A
Prof.ª Elizangela indicou para representante docente do Curso de Museologia no Conselho da Faculdade de
Ciência da Informação a Prof.ª Luciana Magalhães Portela e como suplente a Prof.ª Monique Bap�sta
Magaldi. Proposta em votação: aprovado por unanimidade. 3. Indicação de um representante suplente do
coordenador de Arquivologia para atuar no Conselho da FCI (SEI 6552578) relator: Prof. André Porto. O
Prof. Renato agradeceu pelo papel que a Prof.ª Darcilene Sena Resende desempenhou na transição da
coordenação do Curso de Arquivologia. O Prof. André apresentou a proposta para incluir a Prof.ª Darcilene
Sena Resende para atuar, interinamente, como suplente do Coordenador do Curso de Arquivologia nas
reuniões do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação. Proposta em votação: aprovada por
unanimidade. 4. Indicação de um representante suplente da Coordenadora de extensão para atuar no
conselho da FCI (SEI 6552655) relatora: Prof.ª Silmara Kuster. A Prof.ª Silmara relatou que o Colegiado de
Extensão da FCI indicou o nome da Prof.ª Greyciane Sousa Lins para atuar como suplente suplente da
Coordenadora de Extensão nas reuniões do Conselho da Faculdade de Ciência da Informação. Proposta em
votação: aprovada por unanimidade.  5. Indicação de membros para compor o Conselho Curador da
Diretoria de Difusão Cultural do Decanato de Extensão, SEI 23106.035295/2021-95, relatora: Prof.ª Silmara
Kuster. A Prof.ª Silmara informou que o tema ainda não foi discu�do no Colegiado de Extensão, mas que foi
conversado por e-mail, e que a proposta foi da indicação da Prof.ª Andrea Fernandes Considera, como �tular,
e da Prof.ª Silmara Kuster de Paula Carvalho, como suplente. Proposta em votação: aprovada por
unanimidade. 6. Criação de Comissão para alteração de normas de creditação de PAC e extensão na FCI (SEI
6553426) relator: Prof. Renato Sousa. O Prof. Renato expôs ao Conselho que a comissão ainda não �nha sido
composta pela falta do representante da Extensão. A Prof.ª SIlmara informou que o Colegiado de Extensão
ainda não indicou seu representante. Devido à falta da indicação da Extensão, a Comissão será formada na
próxima reunião do Conselho. 7. Parecer sobre Relatório de A�vidades Extensão de 2020
(23106.048950/2020-94) relatora Prof.ª Eliane Braga. A Prof.ª Eliane leu o seu parecer, que analisa o
Relatório de Extensão de 2020 apresentado à Direção da Faculdade de Ciência da Informação pela
Coordenação de Extensão. A Prof.ª Eliane indicou que o resultado apresentado atende às normas da
Universidade de Brasília e ao regimento da FCI, resultando em um parecer favorável. A Prof.ª Elizangela,
informou que faltam dois projetos para serem incluídos na lista de eventos realizados pela extensão em
2020, para complementar o relatório. Foi informado que os acréscimos serão realizados. Posto em votação:
aprovado por unanimidade. 8. Parecer sobre Plano Anual da Extensão de 2021 (23106.041024/2021-79)
relator Prof. Rodrigo Rabello. O Prof. Rodrigo apresentou o parecer que analisa minuta do Plano Anual de
Extensão 2021, apresentado à Direção da Faculdade de Ciência da Informação pela Coordenação de
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Extensão. Indicou que a minuta do Plano anual, apresentado pela Coordenação de Extensão, atende ao
Regimento da FCI, resultando em um parecer favorável. Posto em votação: aprovado por unanimidade. 9.
Criação de comissão local da FCI responsável pela elaboração do Plano Local de con�ngência da FCI,
SEI 23106.037552/2021-23, relator: Prof. Renato Sousa; O Prof. Renato apresentou o Ato nº 10/2021, criado
anteriormente em dia 06 de abril de 2021, que tem como obje�vo nomear os Professores Renato Tarciso
Barbosa de Sousa, Ana Lúcia de Abreu Gomes, Marcio de Carvalho Victorino e Rogério Henrique de Araújo
Júnior e os servidores Cláudia Neves Lopes, Sandro Rodrigues Viana e Valter Ferreira Sales Junior para
compor comissão local da FCI responsável por prestar informações ao Comitê de Coordenação das Ações de
Recuperação (CCAR) e a seus subcomitês. A comissão tem o obje�vo de mi�gar os riscos diretos e derivados
da Covid-19. Posto a composição da comissão em votação: Aprovado por unanimidade.  Informes: 1.
Orçamento discu�do na úl�ma reunião do Conselho Universitário, ocorrida no dia 09 de abril. A Prof.ª Denise
Imbroisi, do DPO, informou  que assim que o Presidente da República assinar o orçamento, previsto para
essa semana, o governo ainda teria trinta dias para distribuir o financeiro. O Profª Renato indicou também
que esse financeiro vai corresponder a 40% do orçamento, e terá con�ngenciamento, e os outros 60% do
orçamento, ainda necessitam de uma medida provisória para ser distribuída para os órgãos públicos.  2. Foi
iniciado em 22 de março o contrato das obras de acessibilidade dentro da Faculdade de Ciência da
Informação com duração de cinco meses para serem executadas. A engenheira responsável pela
obra informou que a principal parte da obra é a aquisição dos elevadores, que será entregue entre um e dois
meses.  3. O Prof. Renato informou que a Porf.ª Monique Magaldi enviou um e-mail as coordenações com a
Minuta discu�da na reunião do CEPE, que trata das alterações do regime de trabalho dos professores sob
regime de dedicação exclusiva. Foi indicado pelo Conselho Universitário que as unidades acadêmicas se
posicionassem e sugerissem alterações que acharem necessárias.  4. A Prof.ª Silmara informou que o edital
da semana universitária de 2021, já está online, comemorando o centenário de Paulo Freire. E lembrou que
já está online a chamada pública do DEX, para a seleção de estudantes interessados em par�cipar como
bolsistas, do programa especial da semana universitária da edição de 2021. Nada mais havendo a tratar a
reunião foi encerrada as 15h03, a ata foi lavrada, que depois de lida e aprovada será assinada pelo
presidente do Conselho.

Documento assinado eletronicamente por Renato Tarciso Barbosa de Sousa, Diretor(a) da Faculdade de
Ciência da Informação, em 17/05/2021, às 17:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 6643385 e o código CRC 7F0BBB89.
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